

海南日报

HAI NAN RIBAO

戊戌年四月十二 廿三芒种 2018年5月 | 星期六 国内统一刊号CN46-0001 / 今日A叠8版
1950年5月7日创刊/ 海南日报社出版/ 第22510号 | 26 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

习近平会见法国前总统奥朗德

新华社北京5月25日电 (记者白洁)国家主席习近平25日在钓鱼台国宾馆会见法国前总统奥朗德。

习近平赞赏奥朗德担任法国总统期间为促进中法双边关系、增进中法在国际事务中合作所作贡献。习近平指出,在你任期内,我们成功实现了互访,共同开创了紧密持久的中法全面战略伙伴关系,为中法关系的长期发展奠定了良好基础。今年1月,马克龙总统首次对中国进行国事访问,中法就拓展双边和多边领域合

作达成广泛共识。我对中法关系的前景充满信心。

习近平指出,当前国际形势正经历深刻复杂变化,同时世界各国相互依存加深,没有任何国家能够独善其身。中方愿同法方加强战略协调,坚持多边主义进程,携手应对全球性挑战,促进世界经济增长、贸易和投资自由化便利化,为维护和平稳定,开放包容的国际秩序作出积极贡献。中方也愿致力于加强同欧盟的合作。

奥朗德表示,很高兴能在担任法

国总统期间,为加强法中关系作出努力,为法中全面战略伙伴关系注入了新动力。我珍惜同习近平主席的友谊,高度评价在习近平主席领导下,中方在国际事务中的积极作用,特别是为达成气候变化《巴黎协定》所作的重要贡献。在当前形势下,我很高兴法中战略合作态势能够得到延续和巩固,这有利于维护多边主义、有利于通过对话和合作解决国际和地区问题。

杨洁篪、王毅等参加会见。

刘赐贵在省公安系统调研时要求全省广大公安干警 坚持以人民为中心的发展思想 做人民群众的贴心人

本报海口5月25日讯 (记者彭青林)今天上午,省委书记刘赐贵赴省公安厅系统调研,深入派出所、警校等基层单位实地了解情况,并主持召开座谈会。刘赐贵要求,全省广大公安干警要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,在海南自贸区(港)建设中勇当先锋、做好表率。他特别强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,做人民群众的贴心人。

在省警卫局,刘赐贵一行查看了实训演练,了解省警卫局的工作情况及应急防护装备等。在海口市滨江派出所,刘赐贵详细了解自助一体机办理签注流程,与前来办居住证的群众交流听取意见,询问流动人口网格化管理情况,要求海口在全省率先实现流动人口信息化管理,及时掌握流动人口底数和从业情况,用信息化、智能化手段最大程度为老百姓提供便携服务,让群众少跑腿。刘赐贵一行还走访了省人民警察高级培训学校、海南政法职业学院,了解培训和办学情况,在省公安厅禁毒总队听取禁毒三年大会战阶段性成果汇报。

在随后召开的座谈会上,刘赐贵听取了全省公安工作情况汇报,与边防、消防、警卫及有关部门负责人交流。他指出,过去一年,海南社会治安主要指标明显改善,重大活动有序

进行,社会保持和谐稳定的良好局面。他对公安系统的工作,特别是禁毒工作取得的成效给予充分肯定,向全省公安干警和边防、消防、警卫全体官兵表示感谢和慰问。

刘赐贵指出,当前,海南迎来前所未有的发展机遇,呈现前所未有的改革开放力度,同时我们也面临前所未有的重大责任和历史使命。海南自贸区(港)建设离不开安全稳定的社会秩序和社会环境。全省公安系统要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,反复研习习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,当好党和人民的忠诚卫士。要立足改革创新,坚持问题导向,向改革要警力、向科技要警力、向数据要警力;边防、消防、警卫部门要按照中央统一部署推进改革,以实际行动践行对党的绝对忠诚。要在海南自贸区(港)建设中勇当先锋、做好表率,自觉站在党和国家事业全局上想问题办事情,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉讲政治、顾大局、守规矩,为海南自贸区(港)建设保驾护航。

刘赐贵特别强调,全省广大公安干警要坚持以人民为中心的发展思想,把群众利益放在首位,做人民群众的贴心人。要站在群众角度想问



5月25日,省委书记刘赐贵赴省公安系统调研。图为在海口市公安局滨江派出所,刘赐贵详细了解自助一体机办理签注流程。

本报记者 王凯 摄

题,最大程度便民服务,扎实办好群众办好事、解难事。要在执法办案过程中坚持公平正义,忠实履行全心全意为人民服务的根本宗旨。要严

以用权,在法律和纪律的约束下行使好党和人民赋予的权力,在廉洁自律上从严要求自己,为百姓营造安全、和谐、幸福的发展环境。

省委常委、海口市委书记张琦,省委常委、秘书长胡光辉,省委常委、政法委书记肖杰,副省长、省公安厅厅长范华平参加有关活动。

我省开展“绿盾2018”专项行动 严厉打击涉及自然保护区生态环境的违法违规行为

本报海口5月25日讯 (记者周晓梦 通讯员左浩 实习生王靓婷)近日,省生态环境保护厅、省林业厅和省海洋与渔业厅三部门联合印发了《海南省“绿盾2018”自然保护区监督检查专项行动工作方案》(以下简称《方案》)。《方案》指出,要全面排查各级自然保护区内存在的突出环境问题,坚决制止和惩处破坏自然保护区生态环境的违法违规行为,全面提升全省自然保护区建设与管理水平。

据了解,“绿盾2018”自然保护区监督检查专项行动(以下简称“绿盾2018”专项行动)将在“绿盾

2017”专项行动基础上,继续排查全省10个国家级自然保护区和22个省级自然保护区存在的突出环境问题。对发现的问题扭住不放、一抓到底,细化目标任务,明确整改责任,做到检查到位、查处到位、整改到位。严肃追责问责,落实管理责任,坚决制止和惩处破坏自然保护区生态环境的违法违规行为,全面提升全省自然保护区建设与管理水平。

为落实“绿盾2018”专项行动,省生态环境保护厅、省林业厅、省海洋与渔业厅将共同成立专项行

动联合督查组,统筹组织实施“绿盾2018”专项行动,采取专项行动联合督查组检查与自然保护区自查整改相结合的方式开展。今年5月-7月,专项行动联合督查组将组织对各市县人民政府和自然保护区管理机构的问题查处和整改工作情况进行检查,推动整顿治理取得实效。

针对涉及自然保护区的各种违法违规行为,《方案》要求责任单位实行“拉条挂账、整改销号”,责令立即停止相关活动,依法依规予以严厉处罚,对涉及自然保护区的单位和个人进行严肃处理,涉嫌构成犯罪的,依法移送司法机关调查处理;要及时制定和实施整改方案,明确责任单位、责任人和完成时限,限期进行生态整治修复。

《方案》明确,将重点检查自然保护区范围及各功能区边界是否存在突出问题、是否开展勘界工作、立标(界标和警示牌等)工作是否符合相关标准要求;检查自然保护区是否建立管理机构并配备人员、保护资金是否到位等方面工作,压实管理

“绿盾2018”专项行动举报方式:

电话:65236079 65236088
邮箱:hnhbstc@126.com

省级人才服务“一站式”平台挂牌成立 22项业务实行一站式受理、一次性告知、一条龙服务

本报海口5月25日讯 (记者李磊)为给高层次人才来琼就业、创业提供便捷、高效的服务,今天上午,海南省省级人才服务“一站式”平台在省政务服务中心二楼大厅正式挂牌成立。

据了解,省级人才服务“一站式”平台挂牌后,有专人负责受理人才在海南就业创业相关服务项目申请材料,承办和代办有关手续,包括办理人才落户集体户、人事代理、高层次人才认定、企事业单位调整等22项业务。该平台实行“一站式受理、一次性告知、一条龙服务”,所有申请事项统一在一个窗口受理,通过后台网络分发至各省直相关部门,省直相关部门按照各自职能分工和服务内容,在规定时限内予以

办结,并由平台统一提交给申请人。

“一站式”平台进驻省政务服务大厅后,由省政务服务中心负责监管,省人才办、省人社厅、省人力资源开发局负责统筹协调和业务指导。为了保证服务质量和服务效率,将实行“双随机一公开”制度,严格监管。省级人才服务“一站式”平台咨询电话:(0898)66501217、(0898)66752521。(相关报道见A03版)

→ 5月25日上午,海南省省级人才服务“一站式”平台在省政务服务中心二楼大厅挂牌成立,为人才提供更好的服务环境和条件。

本报记者 张杰 摄



我省地下综合管廊建设 已完成投资54.4亿元 形成廊体50.86公里

海口市城市地下综合管廊项目
形成廊体39.11公里
完成投资44.19亿元



三亚市胜利路管廊项目
形成廊体4.75公里
完成投资4.22亿元

三亚市海榆东线北段管廊项目
形成廊体1公里
完成投资5.99亿元

制图/杨薇

本报海口5月25日讯 (记者孙慧 通讯员孙文奎)记者今天从省住建厅获悉,海口、三亚两座城市的地下综合管廊试点建设正在加速,截至5月20日,海口市、三亚市的三个地下综合管廊试点项目建设已经完成投资54.4亿元,总共形成廊体50.86公里。

从2015年开始,我省海口、三亚两座城市率先试点地下综合管廊建设,把电力、排水、燃气、通信等市政管线纳入到地下综合管廊这条公共隧道中集中管理,提高城市基础设施的防灾减灾能力。

2016年,我省出台《关于推进地下综合管廊建设的实施意见》,提出到2020年,全省累计完成地下综合管廊建设100公里,并投入运营,再逐步以试点示范建设经验,制定省级地下综合管廊的建造标准规范,为推进全省地下综合管廊建设提供技术指导。

据了解,目前海口市、三亚市有三个试点项目已经完成投资54.4亿元,形成廊体50.86公里。海口市城市地下综合管廊项目形成廊体39.11公里,累计完成投资44.19亿元,其中10.3公里廊体已通过验收;三亚市胜利路管廊项目形成廊体4.75公里,完成投资4.22亿元;三亚市海榆东线北段管廊项目形成廊体1公里,完成投资5.99亿元。

李军主持召开省打赢脱贫攻坚战指挥部第8次会议 研究精准扶贫有关政策文件

本报海口5月25日讯 (记者金昌波)昨日,省委副书记、省打赢脱贫攻坚战指挥部指挥长李军主持召开指挥部第8次会议,研究精准扶贫有关政策文件。

近期,省委派出12个督查组分赴12个脱贫攻坚重点市县实地复查扶贫成效考核问题整改情况。遵照省委书记刘赐贵在督查报告上的批示要求,指挥部结合督查中发现的突出问题,认真研究制定精准识别、农村危房改造、就业扶贫、教育医疗保障、农村户籍管理、脱贫攻坚工作机制等政策性文件。会议听取有关单位和部门汇报了相关文件起草情况,与会人员展开深入讨论。会议决定,各有关部门认真梳理吸收会议提出的意见建议,抓紧修改完善有关文件,报省扶贫开发领导小组审议后下发。

李军对省有关部门近期文件起草工作表示肯定。他强调,要深入学习领会刘赐贵书记近期有关脱贫攻坚的讲话和批示精神,牢牢把握正确导向,把中央要求和我省的实际结合起来,确保方向不偏离,标准不误差、任务不落空。要坚持问题导向,靶向发力制定对策措施,防止和纠正当前工作中存在的倾向性问题。要建立健全“县包乡镇、乡镇包村”的脱贫攻坚工作机制,将每个人的工作职责模块化、标准化、精细化,层层压实责任。

省有关部门负责同志参加会议。

- 导读

爆破丰溪里

——朝鲜废弃北部核试验场纪实

A06

俄欧关系因美国 迎回来暖契机

A07

读看
懂我
海
南
的



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信